

## Zapis iz 36. seje KZK z dne 14. september 2024

Vabljeni člani: doc. dr. Barbara Toplak Perović, izr. prof. dr. Sebastjan Kristovič, Tina Kavtičnik, viš. pred. Tomaž Klojčnik, viš. pred. Patricija Goubar; viš. pred. Tomislav Nemeč, Alen Pavlec; Ema Štembergar

### Dnevni red

1. Pregled realizacije sklepov iz preteklih sej KZK v študijskem letu 2023/24
2. Spremljanje izvedbe akcijskih načrtov, ki so rezultat evalvacij in re-akreditacij
3. Odgovor na obnovitveno presojo ISO standarda
4. Strateški načrt
5. Prehodnost študentov
6. Izvedba prenovljenega študijskega programa SG DR
7. Zaposljivost diplomantov
8. Vzorčna evalvacija NAKVIS

### AD1 Pregled realizacije sklepov iz preteklih sej KZK v študijskem letu 2023/24

V študijskem letu 2023/24 so bile do sedaj izvedene štiri seje KZK. Sprejetih je bilo 77 različnih sklepov, od tega jih je 55 uspešno realiziranih, ostale aktivnosti so v postopku realizacije.

Vse odgovorne osebe so bile pozvane k realizaciji predlaganih ukrepov.

**Sklep: Za aktivnosti KZK, ki jim je potekel rok, se podaljša rok izvedbe za 1 mesec.**

### AD2 Spremljanje izvedbe akcijskih načrtov, ki so rezultat evalvacij in re-akreditacij

V študijskem letu 2023/24 so bile izvedene naslednje presoje:

Vrsta presoje	Število ukrepov	Število realiziranih ukrepov	V teku
Notranja presoja – 4 PODROČJA: Katedra za humanistiko, Mednarodna pisarna, Organi – Komisije, Projektna pisarna	20	15	5
Vodstveni pregled	10	8	2
Samoevalvacija Zavoda	93	60	33
Letni delovni načrt 2023/24	87	70	17
Poročilo NAKVIS ob ustanovitvi Univerze	54	42	12
Projekt CMEPIUS	4	3	1
ISO obnovitvena presoja	8	4	4
OKZ – načrt za izboljšave	4	3	1
Akreditacija lokacije Celje	3	3	0

Akreditacija študijskega programa za izpopolnjevanje Logopedagogika	8	6	2
BHPS - Bologna Hub Peer Support	6	5	1
Akcijski načrt Internacionalizacije	15	11	4
ECBE – obnovitvena presoja	7	1	6

Na NAKVIS se je poročalo o izvedenih ukrepih na podlagi akreditacije magistrskega programa Spletna znanost in tehnologije ter glede vzorčne evalvacije magistrskega programa Socialna gerontologija. Poročilo o napredku za podlagi vzorčne evalvacije Transnacionalnega izobraževanja Zdravstvene nege v Novem Sadu v Srbiji se po dogovoru z NAKVIS-om ni posredovalo, ker se izobraževanje več ne izvaja in se pogodba več ni podaljšala.

Pripravljen je bil elaborat specialističnega študija Psihoterapevtska propedevtika, ki sicer ni mišljen kot akreditiran javno veljavni študijski program, ampak kot obvezno izobraževanje za vse, ki se bodo želeli vpisati na magistrski program Psihoterapije, nimajo pa ustrezne predhodne izobrazbe in tega področja.

Spremljala se je realizacija sprejetih akcijskih načrtov:

- Akcijski načrt za strategijo znanstvenoraziskovalne in umetniške dejavnosti na AMEU – ECM (18 kazalnikov)
- Akcijski načrt internacionalizacije na ECM

Za realizacijo (faza ACT) aktivnosti ter ukrepov skrbijo odgovorne osebe, ki so navedene v akcijskih načrtih ter Evidenci ukrepov. Fazo preverjanja (CHECK) pa izvaja neposredno nadrejeni določeni odgovorni osebi. Proces preverjanja teče tako, da ukrepe, ki si jih je zadala organizacijska enota Alma Mater, pregleda in potrdi ustrezen organ, ter se seznanji s KZK. Zadane aktivnosti se vodijo v enotni evidenci ukrepov in neskladij, za preverjanje izvedbe pa je zadolžen nadrejeni enote ali službe. V evidenco neskladij in ukrepov se dodajo tudi posamezni akcijski načrti.

**Sklep: Ob koncu študijskega leta se pregledajo vsi zadani ukrepi in se po potrebi prilagodi njihov čas za izvedbo.**

### **AD3 Odgovor na obnovitveno presojo ISO standarda**

Člani KZK se seznanijo z odgovorom na poročilo strokovnjaka za presojo ISO standarda kakovosti v sklopu obnovitvene certifikacije. Odgovor vsebuje osem ukrepov, katerim je bila določena odgovorna oseba in rok izvedbe.

Opozori se na statusno spremembo zavoda. Sedaj, ko je univerza tudi uspešno vpisana v Poslovni register RS, se predlaga širitev obsega sistema vodenja in izdaja novega certifikata.

**Sklep: Vse deležnike se obvesti o pripravljenih ukrepih iz obnovitvene certifikacije ISO standarda kakovosti.**

**Sklep: Predlaga se širitev obsega sistema vodenja in izdaja novega certifikata ISO 9001 na Univerzo.**

#### **AD4 Strateški načrt**

Strateški načrt za zavod ECM za preteklo obdobje 18-23 se je iztekel in predstavljena je njegova realizacija. V veliki večini je možno ugotoviti, da so bili zastavljeni cilji uspešno realizirani. Realiziranih je bilo veliko dolgoročnih ciljev, kot je pridobitev koncesije, akreditacije novih lokacij, uspešna reakreditacija zavoda in študijskih programov, stabilno financiranje znanstveno raziskovalnega dela, stabilna kadrovska struktura, zadovoljstvo vseh deležnikov ter vedno večja prepoznavnost tako v domačem kot tudi mednarodnem okolju. Vseh pet strateških usmeritev ostaja enakih tudi v novem petletnem načrtu, spremenjeni so nekateri strateški cilji ter posamezni indikatorji za merjenje uspešnosti za doseganje zastavljenih ciljev.

Pripravljen je tudi osnutek Strateškega načrta Univerze Alma Mater Europaea. Na predlog rektorja mora predlog Strateškega načrta potrditi še Upravni odbor. Po sprejetju se seznanijo Senat in ostale deležnike. Za spremljanje realizacije zastavljenih ciljev je zadolžena KZK in širše vodstvo.

**Sklep: KZK je zadolžena za spremljanje realizacije Strateškega načrta Univerze Alma Mater Europaea.**

#### **AD5 Prehodnost študentov**

Pripravljena je preliminarne analiza prehodnosti študentov. Na podlagi zbranih ugotovitev se pozove vse predstojnike študijskih programov, da pripravijo morebitne ukrepe za dvig prehodnosti, kot na primer dodatni izpitni roki, dodatne konzultacije, individualne govorilne ure, angažira se tutorje študente in tutorje predavatelje.

#### **AD6 Izvedba prenovljenega študijskega programa SG DR**

Na podlagi potrjene spremembe študijskega programa Socialna gerontologija se v študijskem letu 2024/25 planira nova izvedba prvega letnika. V ta namen KZK posebno pozornost nameni spremljanju uveljavljenih sprememb pri izvedbi študija na podlagi zadovoljstva študentov in predavateljev, merjenje pridobljenih kompetenc, zadovoljstvo potencialnih delodajalcev, uspešnost pri študiju.

**Sklep: V študijskem letu 2024/25 se pozorno spremlja izvedba prvega letnika prenovljenega študijskega programa Socialna gerontologija.**

**Sklep: Pobuda za spremembo doktorskih programov se predstavi tudi za druge študijske programe.**

#### **AD7 Zaposljivost diplomantov**

Ob koncu študijskega leta se pripravi anketni vprašalnik za diplomante Alma Mater. KZK želi pridobiti podatke na treh ravneh: zadovoljstvo diplomantov s študijem, zaposljivost in pridobljene kompetence. V ta namen se izvedejo tri različne ankete. Prva anketa je o zaposljivosti in zadovoljstvu diplomantov po enem letu od diplomiranja, druga je enaka, vendar po treh letih od diplomiranja in tretja anketa je zadovoljstvu tipičnih delodajalcev.

Veliko podatkov o zaposljivosti se lahko pridobi tudi preko portala eVŠ, ki omogoča spremljanje statusa diplomantov na nacionalni ravni. Ker ima ta sistem kar nekaj pomanjkljivosti, vzporedno izvajamo še lastne ankete.

Pomembne aktivnosti za pridobivanje podatkov o zadovoljstvu in zaposljivostjo diplomantov so tudi:

- Aktiviranje Alumni kluba
- Srečanje z delodajalci.

**Sklep: Skrbnika za Alumni klub se pozove, da pripravi plan aktivnosti za študijsko leto 2024/25.**

**Sklep: Izvedba vsaj enega formalnega srečanja z delodajalci z namenom pridobitve informacij o zaposlitvenih možnostih in pripravljenosti diplomantov za trg dela se predvidi pred začetkom poletnega semestra 2024/25.**

**Sklep: Ob koncu koledarskega leta 2024 se izvedejo vse tri ankete za spremljanje zadovoljstva, zaposljivosti in kompetenc diplomantov Alma Mater.**

#### **AD8 Vzorčna evalvacija NAKVIS**

Prejeli smo obvestilo s strani NAKVIS, da bodo v letu 2025 potekale vzorčne evalvacije tudi na Alma Mater in sicer za študijska programa Zdravstvena nega, VS in Zdravstvene vede, MAG. Vlogo na vnaprej predpisanem obrazcu je potrebno oddati do 31.1.2025. KZK imenuje delovno skupino za pripravo dokumentacije.

**Sklep: Predstojnike študijskih programov se pozove, da pripravijo samoevalvacijo študijskih programov, ki so planirani za vzorčno evalvacijo NAKVIS.**

#### **AD9 Pregled realizacije predlogov izboljšav v postopku reakreditacije zavoda ECM**

Pretekli sta dve leti od prejetja odločbe o podaljšanju akreditacije zavoda ECM s strani NAKVIS. Narejen je bil pregled ter realizacija zastavljenih aktivnosti za odpravo pomanjkljivosti. Ugotavlja se, da je večina priložnosti za izboljšave že izvedenih.

**Sklep: Člani KZK pripravijo odgovor na priložnosti za izboljšave v postopku reakreditacije zavoda ECM.**

**Sklep: Morebitne nerealizirane aktivnosti akcijskega načrta po presoji NAKVIS v postopku reakreditacije zavoda ECM se posredujejo v realizacijo.**

Zapisnik pripravila: Kavtičnik Tina